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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА 
НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од  29.8.2025 
година, за избор на 1 (еден) наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната 
област стоматолошка протетика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-
2487/1, донесена на 17.9.2025 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Весна 
Коруноска Стевковска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет,  д-р Сашо Еленчевски, 
редовен професор на Стоматолошкиот факултет, и д-р Сања Панчевска, редовен професор на 
Стоматолошкиот факултет.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 
област стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријави д-р Емилија Бајрактарова 
Ваљакова, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет. 

 
Биографски податоци и образование 
Кандидатката вонр. проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова е родена на 12.4.1974 

година, во Скопје. Средно образование завршила во МУЦ „Д-р Панче Караѓозов“ во Скопје, во 
1992 година, како првенец на генерацијата на ниво на отсек (забни техничари). Со високо 
образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, во 1998 година. Во текот на 
студиите била корисник на стипендија од Министерството за образование и наука за талентирани 
ученици и студенти. Дипломирала на 23.11.1998 година, со просечен успех 9,63. Стручниот испит 
го положила на 17.2.2000 година.  

Во 2001 година се вработила на Клиниката за фиксна стоматолошка протетика при ЈЗУ 
Стоматолошки клинички центар. Во 2010 година засновала двоен работен однос на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ и ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ во Скопје. 

По завршените тригодишни специјалистички студии, на 13.1.2006 година 
специјализирала од областа на стоматолошката протетика. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2000/2001 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ. Студиите ги завршила во 2003 година, со 
просечен успех 10,0. На 19.6.2007 година го одбранила магистерскиот труд на тема: „Евалуација 
на јачината на поврзување помеѓу порцеланот и композитот преку карактеризација на 
меѓуграничната површина – interface“.  

Докторска дисертација пријавила на 29.12.2008 година на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје при УКИМ, а експерименталниот дел за дисертацијата го реализирала во референтната 
лабораторија за испитување на дентални материјали „BIOMAT - Leuven Research Cluster“, оддел 
на Стоматолошкиот факултет при Католичкиот универзитет „KU Leuven“, во Лувен, Белгија, под 
менторство на проф. д-р Bart Van Meerbeek. Дисертацијата на тема: „Евалуација на ефикасноста 
на керамичко-цементното поврзување кај целосно керамичките системи – студија in vitro“ ја 
одбранила на 10.4.2014 година, пред Комисијата во состав: проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р 
Никола Гиговски, проф. д-р Силвана Георгиева, проф. д-р Анита Грозданов и проф. д-р Љубен 
Гугувчевски. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
стоматолошка протетика.  

Во 2006 година е избрана во звањето помлад асистент, во 2009 година е избрана во 
звањето асистент, во 2016 година е избрана во звањето научен соработник, во 2019 година е 
избрана во звањето доцент, а во 2021 година е избрана во звањето вонреден професор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје при УКИМ, во областа стоматолошка протетика. 
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Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 
1233 од 1.3.2021 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 969, бр. 
1123, бр. 1190 и бр. 1233, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 

последниот избор до денот на пријавата 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, на Стоматолошкиот факултет, 

кандидатката д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова изведува теоретска и практична настава – 
клинички и лабораториски вежби за студентите од прв циклус студии на студиските програми за 
доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и стручни стоматолошки сестри – 
орални хигиенолози, како и теоретска настава за студентите од втор и трет циклус студии. Исто 
така, кандидатката изведува теоретска и практична настава за доктори по дентална медицина 
запишани на специјалистички и супспецијалистички студии – здравствена (суп)специјализација. 

Кандидатката била ментор на 2 студентски теми, 26 дипломски и на 5 специјалистички 
труда. 

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 41   
дипломски, 3 (три) специјалистички, 3 (три) стручни и 4 (четири) магистерски труда и на 3 (три) 
докторски дисертации.  

Вонр. проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова била раководител на Работилница на 
едукативен настан во организација на Стоматолошкиот факултет, а учествувала и на обуки и 
работилници организирани од Министерството за здравство на Р Македонија и СЗО, од 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, Технолошкиот факултет и UNESCO, како и Работилница 
за едукација на здравствени работници во организација на WHO – European Region. Кандидатката 
учествувала и на бројни симпозиуми и настани, дел од нив организирани од Стоматолошкиот 
факултет, Македонското стоматолошко друштво (МСД) и Здружението на специјалисти 
по протетика – МСД. 

Кандидатката изработила нови наставни програми за неколку предмети од прв, втор и 
трет циклус студии на Стоматолошкиот факултет. 

Кандидатката е автор на две рецензирани стручни монографии под наслов „Керамичко-
цементна врска – фактор за функционалност и долговечност на целосно керамичките 
реставрации – прилог кон методологијата на истражувачкиот процес“ (2025 г.) и „Репарација на 
фрактури на порцеланот кај метал-порцелански протетски реставрации“ (2014 г.). Еден е од 
авторите на стручната книга „Аномалии на забите” (2011 г.) и коавтор на учебниците „Трајна 
дентиција – ембриологија и анатомохистоморфологија” (2000 г.), „Дентална трауматологија” 
(2006 г.) и „Технологија на фиксни протези – мостови (2019 г.),  како и коавтор на „Практикум – 
Претклиничка фиксна протетика 2 – фиксни протези мостови“ (2016 г.).  

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова до последниот избор има објавено вкупно 105 

научни трудови, а во периодот од последниот избор, има објавено вкупно 42 научни труда од 
областа стоматолошка протетика, од кои: 3 научни труда во научни списанија со фактор на 
влијание, 7 труда во меѓународни научни списанија, 2 труда во стручно/научно списание и 30 
труда во зборници од научни собири. Кандидатката активно учествувала на бројни национални и 
меѓународни конгреси, симпозиуми и едукативни и стручни настани, со свои пленарни 
предавања (шест на научен/стручен собир со меѓународно учество и четири на научен/стручен 
собир), усни или постерски презентации. 

До периодот на поднесување на документите за избор, трудовите во кои се јавува како 
прв автор биле цитирани во 850 трудови објавени во стручно-научни списанија или учебници и 
стручни книги. 
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Рецензент е на 11 труда што се објавени во научно/стручни списанија од полето на 
стоматологијата и медицината (Journal of Applied Biomaterials & Functional Materials со IF=2, 
British Medical Journal Case Reports со IF= 0,5, Therapeutics and Clinical Risk Management, Acta 
Morphologica, Academic Medical Journal и Macedonian Dental Review).  

Д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова била раководител на 1 (еден) национален научен 
проект со наслов: „Евалуација на јачината на врската помеѓу ортодонтските брекети и 
керамичките реставрации по различни третмани на бондирачките површини (студија in-vitro)“. 

Кандидатката е ментор на 2 (два) стручни и 2 (два) магистерски труда. 
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова активно е вклучена во стручно-апликативната 

работа на Клиниката за стоматолошка протетика при Универзитетскиот стоматолошки клинички 
центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје. Врши стручна дејност како специјалист по стоматолошка 
протетика и практична клиничка едукација на дипломираните стоматолози кои својот стаж го 
реализираат на Клиниката за стоматолошка протетика.  

Кандидатката д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова е рецензент на учебник за средно 
стручно образование, а учествувала и во работата на Комисија за спроведување на натпревар.  

Остварила експертски активности како вешто лице од областите на стоматологијата и 
оралната хирургија и како член на комисии за изготвување на конзилијарно мислење, 
ангажирана од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“, Скопје.  

Спроведува промотивни активности на Стоматолошкиот факултет во рамките на 
„Отворен ден на УКИМ“, но и на ученици од средни училишта од странство. Исто така, учествува 
во промотивни активности на ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“, Скопје и на Средното медицинско 
училиште на град Скопје „Д-р Панче Караѓозов“.  

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој на Стоматолошкиот 
факултет при Католичкиот универзитет во Лувен, Белгија, во 2013 година. 

За своите научни постигнувања, вонр. проф. Емилија Бајрактарова Ваљакова има 
добиено Благодарница од Македонското стоматолошко друштво, за посебни заслуги во развојот 
и унапредувањето на МСД (2014 г.),  Благодарница од Студентската организација и награди од 
Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“: Благодарница по повод 50 
години постоење на Стоматолошкиот факултет (2009 г.), Пофалница по повод 60 години 
постоење на Факултетот (2019 г.), како и Благодарница за придонес во развојот и афирмацијата 
на Стоматолошкиот факултет по повод 65 години од неговото постоење (2024 г.).  

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 
Кандидатката е член на неколку организации од струката: организациски секретар на Управниот 
одбор на МСД, член на Управниот одбор на ЗСП – МСД, член на FDI, BaSS и на Стоматолошката 
комора на Македонија (СКМ).  

Вонр. проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова била координатор на студиската 
програма од втор циклус академски магистерски студии за ДДМ и е актуелен раководител на 
студиската програма од прв циклус стручни студии за забни техничари. 

Кандидатката е член на Советодавниот одбор на списанието „Македонски стоматолошки 
преглед“ и е рецензент во истото списание. 

Кандидатката била ангажирана како експерт – стручно лице од областите здравство и 
образование од страна на Бирото за јавни набавки при Министерството за финансии на 
Република Македонија. Во 2021 година, д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова се стекнала со 
лиценца за вештачење од областа на стоматологијата и оралната хирургија и е член на Комората 
на вештаци при Министерството за правда на Република Македонија. 

 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова, во учебната 2024/2025 

година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на 
Стоматолошкиот факултет. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Емилија Драган Бајрактарова Ваљакова      
Институција:  Стоматолошки факултет – Скопје, УКИМ  
Научна област: стоматолошка протетика       
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ –  
РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,63. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,0. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: стоматолошка протетика; поле: 
други медицински науки/дентална медицина; подрачје: 
медицински и здравствени науки. 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

3.1.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 

Bulletin 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Air abrasion or silicatization – optimal 

conditioning method for zirconium dioxide prosthetic 
restorations due to the bonding of ceramic orthodontic 
brackets. 

4. Година на објава: 2023. 

да 

3.1.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Serbian Dental Journal  
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 

да 

https://bulletin.mfd.org.mk/
https://bulletin.mfd.org.mk/
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: Bonding of orthodontic ceramic brackets: 
optimal conditioning method of lithium disilicate 
restorations.  

4. Година на објава: 2023. 
3.1.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Research in PESH - Physical 

Education, Sport and Health 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment of dental injury 

at female football player with zirconia restoration. 
4. Година на објава: 2024. 

да 

3.1.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: IOSR - Journal of Dental 

and Medical Sciences 
2. Назив на електронската база на списанија: PubMed 
3. Наслов на трудот: Dental age in Turner’s syndrome 

karyotypes.  
4. Година на објава: 2023. 

да 

3.1.5 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: International Organization 

Of Scientific Research - Journal of Dental and Medical 
Sciences  

2. Назив на електронската база на списанија: PubMed 
3. Наслов на трудот: Taurodontism of premolars in Turner’s 

syndrome patients.  
4. Година на објава: 2023. 

да 

3.1.6 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

да 

https://pesh.mk/
https://pesh.mk/
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1. Назив на научното списание: JHED Journal of Hygienic 
Engineering and Design 

2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: Influence of shoulder and chamfer 

marginal design and type of cement on fracture resistance of 
zirconia crowns. An in vitro study.  

4. Година на објава: 2023. 
3.2.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): вкупен број членови 32, 
Македонија 9, Хрватска 6, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, 
Словенија 2, В. Британија 2, Србија 4, Норвешка 1 

3. Наслов на трудот:  Bonding of ceramic orthodontic brackets 
to feldspathic ceramic restorations. 

4. Година на објава: 2024. 

да 

3.2.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): вкупен број членови 32, 
Македонија 9, Хрватска 6, Бугарија 6, САД 1, Турција 1, 
Словенија 2, В. Британија 2, Србија 4, Норвешка 1 

3. Наслов на трудот: Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. 

4. Година на објава: 2021. 

да 

3.5.1 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји: 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2. Назив на меѓународниот собир: 20th Serbian Dental 

Congress; Belgrade, Serbia. 
3. Имиња на земјите: Србија, Словенија, Македонија, 

Хрватска, Босна и Херцеговина, Босна и Херцеговина – 
Република Српска, Грција, Турција.  

4. Наслов на трудот: Prosthodontic rehabilitation of a 10-
years old boy with hypohidrotic ectodermal dysplasia. 

5. Година на објава: 2021. 

да 

3.5.2 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји: 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 

да 
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2. Назив на меѓународниот собир: 25th Congress of the 
Balkan Stomatological Society (BaSS), Bosnia and 
Herzegovina. 

3. Имиња на земјите: Босна и Херцеговина, Македонија, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, 
Бугарија, Романија. 

4. Наслов на трудот: Hypohidrotic ectodermal dysplasia: 
Prosthodontic treatment of three brothers. 

5. Година на објава: 2022. 
3.5.3 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 

меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји: 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2. Назив на меѓународниот собир: 9th Congress of 

Macedonian Dental Society with International 
Participation. 

3. Имиња на земјите: Македонија, УСА, Србија, Хрватска, 
Бугарија.  

4. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment of children and 
adolescent: why and how? 

5. Година на објава: 2022. 

да 

3.5.4 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2. Назив на меѓународниот собир: 26th Congress of the 

Balkan Stomatological Society (BaSS), Skopje, Republic of N 
Macedonia. 

3. Имиња на земјите: Македонија, Босна и Херцеговина, 
Хрватска, Словенија, Србија, Црна Гора, Турција, Грција, 
Бугарија, Романија 

4. Наслов на трудот:  Challenges in prosthetic rehabilitation of 
a patient with Jalili syndrome.  

5. Година на објава: 2023. 

да 

3.5.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји: 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2. Назив на меѓународниот собир: 3rd Congress on Oral and 

Implant Surgery with International Participation; Skopje, R 
Macedonia 

3. Имиња на земјите: Македонија, Турција, Србија, Кувајт, 
Германија, Англија. 

4. Наслов на трудот: Hybrid ceramics – the most convenient 
materials for crowns over an implant? 

5. Година на објава: 2024. 

да 

3.5.6 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 

да 
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програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји: 
1. Назив на зборникот: Book of Abstracts. 
2. Назив на меѓународниот собир: 34th Annual Congress of 

the European College of Gerodontology – New Frontiers in 
Gerodontology; Belgrade, Serbia. 

3. Имиња на земјите: Србија, Швајцарија, Италија, 
Турција, Босна и Херцеговина, Белгија.  

4. Наслов на трудот: Oral health, prosthodontic treatment and 
comorbidity at geriatric population in Republic of 
Macedonia. 

5. Година на објава: 2024. 
4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 

збирка задачи од научната област за која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 

збирката задачи: КЕРАМИЧКО-ЦЕМЕНТНА ВРСКА – 
ФАКТОР ЗА ФУНКЦИОНАЛНОСТ И ДОЛГОВЕЧНОСТ 
НА ЦЕЛОСНО КЕРАМИЧКИТЕ РЕСТАВРАЦИИ – 
прилог кон методологијата на истражувачкиот процес 

 2. Место и година на објава: Скопје, 2025 г. 
 

да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, 17.3.2021 г. 
датум и број на Билтен: 1.3.2021, Билтен бр. 1233. 
 

да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Емилија Драган Бајрактарова Ваљакова 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: стоматолошка протетика 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

 
Назив на активноста: 

 
Поени 
 

1. Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04): 
1. Заботехнички апарати и инструменти  (СЗТ; ССС-ОХ) 

за учебни 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025: 
30 часа * 4 години * 0,04 = 4,8 

2. Технологија на фиксни протези – коронки (СЗТ) 
за учебни 2020/2021, 2021/2022: 
15 часа * 2 години * 0,04 = 1,2 

3. Технологија на заботехнички материјали 2 (СЗТ) 
за учебна 2021/2022:  
5 часа * 1 година * 0,04 = 0,2 

4. Стоматолошка керамика I (СЗТ) 
за учебни 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025:  
15 часа * 4 години * 0,04 = 2,4 

5. Стоматолошка керамика II (СЗТ) 
за учебни 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025:  
7 часа * 3 години * 0,04 = 0,84 

6. Гнатологија (ДДМ) 
за учебна 2021/2022: 15 часа * 1 година *0,04 = 0,6 

7. Стоматолошки апарати и опрема (ДДМ) 
за учебна 2022/2023: 30 часа * 1 година * 0,04  
за учебна 2023/2024: 15 часа * 1 година * 0,04  
за учебна 2024/2025: 15 часа * 1 година * 0,04  Вк. = 2,4  

8. Клиничка фиксна протетика – мостови (ДДМ) 
за учебна 2024/2025: 15 часа * 1 година * 0,04 = 0,6 

 

Вкупно: 13,04 
2. Одржување на настава од втор циклус магистерски студии за ДДМ 

(*0,05): 
1. Научни аспекти на дентални керамички системи  

( 2021/2022; 2022/2023; 2023/2024) 
30 часа * 3 семестри *0,05 = 4,5 

2. Вовед во научноистражувачка работа (2024;.2025 – магистерски студии 
и стручни студии)  
3 часа * 3 семестри *0,05 = 0,45 

 

Вкупно: 4,95 

3. Одржување на настава од втор циклус стручни студии за ДДМ (*0,05): 
1. Керамички системи во стоматолошката протетика ( 2020/2021; 

2021/2022)  
6 часа * 2 семестра *2 години *0,05 = 1,2  

2. Комплексни протези ( 2021/2022) 
6 часа * 1 семестар *0,05 = 0,30 

3. Супраструктури над дентални импланти (2022, 2023) 
2 часа * 2 семестра *0,05 = 0,2  
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Вкупно: 1,7 
4. Одржување на настава од втор циклус стручни студии за СЗТ (*0,05): 

1. Фиксни и мобилни протетички надоместоци  
(2021, 2021, 2022)  
3 часа *3 семестри * 0,05 = 0,45 

2. CAD/CAM протетички надоместоци  
2021; 2022)  
3 часа *2 семестра * 0,05 = 0,30 

3. Естетска примена на керамичките системи во заботехничката 
лабораторија (2021, 2022): 
3 часа *3 семестри * 0,05 = 0,45 

4. Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и инструменти 
во практиката (2021, 2022): 
3 часа *2 семестра * 0,05 = 0,30 

 

Вкупно: 1,5 

5. Одржување на настава од трет циклус студии (*0,06): 
 
1. Фиксни конструкции изработени над претходно вградени 

импланти: ( 2021) 2 часа * 1 семестар *0,06 = 0,12 
 
2. Современи аспекти на планирање и реализација на 

фикснопротетски надоместоци  
(2021,2022) 3 часа * 2 семестра *0,06 = 0,36 

 
3. Постапки и третман за постигнување на современа естетика во 

фиксната протетика  
(2021;2022) 3 часа * 2 семестра *0,06 = 0,36 

4. Биомеханички принципи на препарација на заби за 
фикснопротетички изработки 
(2021; 2023; 2024; 2024) 
3 часа * 4 семестри *0,06 = 0,72 

 

Вкупно: 1,56 
6. Одржување на настава за здравствена специјализација (*0,06) 

 (2023) 4 часа *0,06 = 0,24 
 (2024)                         4 часа *0,06 = 0,24 
 (2025) 4 часа *0,06 = 0,24 

 

Вкупно: 0,72 
7. Одржување на настава за здравствена супспецијализација (*0,06)  

Супспецијализација по Имплантологија 
 (2025) 3 часа *0,06   

0,18 

8. Настава во школи и работилници / раководител (*1,5):  
Работилница: Упатства за одржување на оралната хигиена кај пациенти со 
мобилни и фиксни протетички реставрации и одржување на хигиената на самите 
протетички конструкции, на едукативниот настан „Улогата на стручната 
стоматолошка сестра – орален хигиенолог кај пациенти со протетички и 
ортодонтски надоместоци“, Охрид, Р Македонија, 30.9 – 2.10.2022.  

1,5 

9. Одржување на вежби – прв циклус студии – лабор., клин., семин. 
(*0,03) 
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Студиска програма за доктори по дентална медицина:  
1. Претклиничка фиксна протетика (лабораториски вежби): 

за 2020/2021: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 1 семестар * 0,03 = 2,7 
2. Клиничка фиксна протетика (клинички вежби): 

за 2020/2021: 0,03 * 3 часа * 1 група * 15 недели * 1 семестар = 1,35 
за 2021/2022: 0,03 * 3 часа * 1 група * 15 недели * 2 семестра = 2,7 
за 2022/2023: 0,03 * 3 часа * 1 група * 15 недели * 1 семестар = 1,35 
за 2022/2023: 0,03 * 3 часа * 2 групи * 15 недели * 1 семестар = 2,7 
за 2023/2024: 0,03 * 3 часа * 1 група * 15 недели * 2 семестра = 2,7 Вк.=13,5 

3. Стоматолошки апарати и опрема (семинари):  
за 2023/2024: 2 часа * 7 недели * 0,03 = 0,42 
за 2024/2025: 6 часа * 1 недела * 0,03 = 0,18 

4. Претклиничка фиксна протетика (семинари): 
за 2024/2025: 1 час * 7 недели * 0,03 = 0,21 Вк.=0,81 

5. Клиничка пракса – ресторативна стоматологија  
XI сем.  30 часа *1 група *0,03*3 години = 2,7 
XI сем.  30 часа *2 група *0,03*1 години = 1,8 
XII сем. 120 часа* 1 група *0,03*4 години = 14,4 
XII сем. 120 часа* 2 група *0,03* 1 година = 7,2      Вк. = 26,51 

Вкупно: 40,01 

Студиска програма за стручни забни техничари:  
1. Технологија на фиксни протези – коронки (вежби): 

за 2020/2021: 3 часа * 3 групи * 15 * 0,03 = 4,05 
2. Стоматолошка керамика 1 (вежби):  

за 2021/2022: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 0,03 = 2,7 
за 2022/2023: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 0,03 = 2,7 
за 2023/2024: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 0,03 = 2,7 
за 2024/2025: 3 часа * 4 групи * 15 недели * 0,03 = 5,4 

3. Стоматолошка керамика 2 (вежби):  
за 2020/2021: 3 часа * 4 групи * 15 недели * 0,03 = 5,4 
за 2021/2022: 3 часа * 3 групи * 15 недели * 0,03 = 4,05 
за 2022/2023: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 0,03 = 2,7 
за 2023/2024: 3 часа * 2 групи * 15 недели * 0,03 = 2,7 
за 2024/2025: 3 часа * 4 групи * 15 недели * 0,03 = 5,4 

4. Стоматолошка керамика 2 (семинари): 
за 2022/2023: 1 час * 7 недели * 0,03 = 0,21 
за 2023/2024: 1 час * 7 недели * 0,03 = 0,21 
за 2024/2025: 1 час * 7 недели * 0,03 = 0,21 

 

Вкупно: 38,43 

10. Одржување на семинари за втор циклус студии (*0,03)  
1. Интегрирање на заботехнички материјали, апарати и 

инструменти во практиката (II циклус студии СЗТ) (2021) 
2 часа * 1* 0,03 = 0,06 

2. Биоматеријали во стоматологијата (II циклус студии ДДМ) 
 (2021 х 2, 2022 х 2, 2023 х 2) 
2 часа * 6 * 0,03 = 0,36 

 
 
 
 

0,42 

Вкупно: 
11. Консултации со студенти (*0,002)   

ДДМ     60 * 3 семестри * 5 години* 0,002 = 1,8  
СЗТ        40 * 3 семестри * 5 години * 0,002 = 1,2 
ССС-ОХ   5 * 1 семестар  * 5 години * 0,002 = 0,05 

3,05 

12. Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка 
практика – стажанти (*0,2)   

2 
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2 стажанта *5 години *0,2  = 2 

13 Подготовка на нов предмет – предавања (*1) 
Подготовка на предавања за изборен предмет на студиската програма за 
Интегрирани студии по дентална медицина од прв и втор циклус по наставен 
предмет: Стоматолошки апарати и опрема (*1) 

1 

14. Ментор на дипломска работа (*0,2)  
26 х 0,2 = 5,2 

5,2 

15. Ментор на специјалистичка работа (*1) 
5 х 1 = 5  

5,0 

17. Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд (*0,7) 
6 х 0.7 = 4,2 

4,2 

18. Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд (*0,3) 
8 х 0,3 = 2,4 

2,4 

19. Член на комисија за оцена и одбрана на стручен труд (*0,3) 
6 х 0,3 = 1,8 

1,8 

20. Член на комисија за оцена и одбрана на специјалистичка работа (*0,2) 
6 х 0,2 = 1,2 

1,2 

21. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа (*0,1) 
41 х 0,1 = 4,1 

4,1 

22. Пакет материјали за одреден предмет (*1) 
1. Компјутерски модел за испитни прашања за студентите на 

Стоматолошкиот факултет по група предмети од областа фиксна 
стоматолошка протетика. 

2. Изработка на презентации за е-учење. 
3. Изработка на нова наставна програма за предмет од интегрирани студии по 

дентална медицина од прв и втор циклус: Стоматолошки апарати и опрема. 
4. Изработка на нова наставна програма за предмет од интегрирани студии по 

дентална медицина од прв и втор циклус: Клиничка фиксна протетика. 
5. Изработка на нова наставна програма за предмет од прв циклус стручни 

студии – стручни забни техничари и стручни стоматолошки сестри – 
орални хигиенолози:  Заботехнички апарати и инструменти. 

6. Изработка на нова наставна програма за предмет од прв циклус стручни 
студии – стручни забни техничари:  Стоматолошка керамика 1.  

7. Изработка на нова наставна програма за предмет од прв циклус стручни 
студии – стручни забни техничари:  Стоматолошка керамика 2. 

8. Изработка на нова наставна програма за предмет од втор циклус студии: 
Научни аспекти на дентални керамички системи. 

9. Изработка на нова наставна програма за предмет од трет циклус студии: 
Естетика на керамичките фикснопротетички реставрации. 

10. Изработка на нова наставна програма за предмет од трет циклус студии: 
Керамички фикснопротетички реставрации и протоколи за работа. 

10 

 ВКУПНО НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ: 143,96 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

 
Назив на активноста: 
 

 
Поени 

 

 

Магистерски труд  
„Евалуација на јачината на поврзување помеѓу порцеланот и композитот преку 
карактеризација на меѓуграничната површина – interface“, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје,  Стоматолошки факултет – Скопје.  

 

 
Докторска дисертација 
„Евалуација на ефикасноста на керамичко-цементното поврзување кај целосно 
керамичките системи – студија in vitro”, 
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Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје,  Стоматолошки факултет – 
Скопје. 

1. Ментор на магистерски труд (*2) 
2 * 2 =4 

4,0 

2. Ментор на стручен труд (*2) 
2*2 = 4  

4,0 

3. Раководител на национален научен проект (*6) 
„Евалуација на јачината на врската помеѓу ортодонтските брекети и 
керамичките реставрации по различни третмани на бондирачките површини 
(студија in-vitro)“ Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје, 2021 – 2023. 

6,0 

4.   Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, 
во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапни на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование (*5)  

 
 

1. Kuzmanovski S, Bajraktarova Valjakova E. Air abrasion or silicatization – 
optimal conditioning method for zirconium dioxide prosthetic restorations due 
to the bonding of ceramic orthodontic brackets. Maced Pharm Bull. 
2023;69(1):19-24. EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33823  

4,5 

2. Kuzmanovski S, Bajraktarova Mishevska C, Mijoska A, Stavreva N, 
Bajraktarova Valjakova E. Bonding of orthodontic ceramic brackets: 
optimal conditioning method of lithium disilicate restorations. Serbian Dental 
Journal. 2023; 70(4):181-8. EBSCO 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33824  

3,0 

1. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Janeva N, Sulejmani M, 
Janchevska Georgievska T. Prosthodontic treatment of dental injury at female 
football player with zirconia restoration. Research in PESH. 2024;13(1):177–81. 
EBSCO  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32761  

3,0 

Вкупно: 
10,5 

5. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, 
во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапни на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование (*8 + и.ф.)  

 
 
 

1. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E., Kanurkova L, 
Curcieva Cuckova G, Maneva Ristovska M, Gavrilovikj I, Cana A. Dental age in 
Turner’s syndrome karyotypes. IOSR-JDMS. 2023;22(8):25-8. IF = 5,164 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27524 

4,8 + 
5,164 = 

9,964 

2. Bajraktarova Misevska C, Bajraktarova Valjakova E., Curcieva Cuckova G, 
Cana A, Murati Visari. Taurodontism of premolars in Turner’s syndrome 
patients. IOSR-JDMS. 2023; 22(8):9-12. IF = 5,164 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27525 

4,8 + 
5,164 = 

9,964 

3. Stavreva N, Panchevska S, Tosheska Spasova N, Mijoska A, Bajraktarova 
Valjakova E., Jovanovski S, Dastevski B, Pejkovska Sahpaska B, Zhabokova 
Bilbilova E. Influence of shoulder and chamfer marginal design and type of 

4,8 + 
0,4 = 

5,2 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/33823
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33824
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32761
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27524
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27525
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27525
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cement on fracture resistance of zirconia crowns. An in vitro study. JHED 
Journal of Hygienic Engineering and Design. 2023;44:139-43. IF = 0,4 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32893 

Вкупно:  25,128 

6. 
 
 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може 
да надминува две третини од вкупниот број на членови (*5)  

 

1. Mijoska A, Jovanovski S, Pancevska S, Bajraktarova Valjakova E., 
Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B, Petkov M, Naumovski B, Srbinoska D, 
Trpevska V. Evaluation of the marginal fit in fixed prosthodontics. Maced Dent 
Rev. 2021;44(2-3):74-7. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33806  

3,0 

2. Mijoska A, Kovacevska G, Jovanovski S, Bajraktarova Valjakova E., 
Dastevski B, Petkov M, Zabokova Bilbilova E, Srbinoska D, Trpevska V. 
Evaluation of the oral health status in geriatric patients. Arch Pub Health. 
2022;14(1):114-25. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22869 

3,0 

3. Siljanova E, Zdraveska Gjorgjioski S, Bajraktarova Valjakova E. 
Advantages and disadvantages of improvised nylon polyamides used as 
denture base materials for flexible prosthesis – a literature review. Maced Dent 
Rev. 2022;45(3):85-9. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33826  

4,0 

4. Kuzmanovski S, Bajraktarova Mishevska C, Mijoska A, Stavreva N, 
Andonovska M, Jurhar R, Petrovska Popovic S, Bajraktarova Valjakova E. 
Bonding of ceramic orthodontic brackets to feldspathic ceramic restorations. 
Maced Dent Rev. 2024;47(3-4):83-8. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33825  

3,0 

Вкупно: 13,0 

7. Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на 
рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни 
академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји (*5) 

 

1. Mijoska A, Trpeska V, Bajraktarova Valjakova E, Petkov M, Dastevski B, 
Jovanovski S. Conservative treatment of the masseter muscle hypertrophy 
associated with temporomandibular joint disorder. Proceedings of The 
International Scientific Conference in Dentistry.  2024, Sept. 20-21, Novi Sad, 
Vojvodina; OP. 2024:12-16.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33815  

3,0 

8.  Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
стручно/научно-популарно списание со меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што 
бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови (*3)  

 

1. Mijoska A, Jovanovski S, Panchevska S, Stavreva N, Bajraktarova-
Valjakova E., Petkov M, Dashtevski B, Trpevska V, Pejkovska Shahpaska B. 
Evaluation of dental status and oral health in geriatric patients in the Republic 
of Macedonia. Vox Dentarii. 2023;54:26-30.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33808  

1,8 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32893
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33806
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22869
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33826
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33825
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33815
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33808
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2. Mijoska A, Petkov M, Denkovski M, Bajraktarova Valjakova E., Trpevska 
V, Stojanovski I, Stojanovska M, Stavreva N, Naumovski B. Efficacy of 
conservative treatment with botulinum toxin in hypertrophy of the masseter 
muscle. Vox Dentarii. 2024;56:30-4.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33809  

1,8 

9. Рецензент на научен/стручен труд (*0,2) 
1. Рецензент за Journal of Applied Biomaterials & Functional Materials (SAGE 

Publishing, Newbury Park, California, USA), со IF= 2,00. x 5  
2. Рецензент за British Medical Journal Case Reports со IF= 0,5 x 2  
3. Рецензент за Acta Morphologica x 1  
4. Рецензент за Македонски стоматолошки преглед (Macedonian Dental 

Review) х 1  
5. Рецензент за Therapeutics and Clinical Risk Management x 1 

6. Рецензент за Academic Medical Journal x 1   
11 труда * 0,2 = 2,2 

2,2 

10. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Пленарни предавањана научен/стручен собир со меѓународно 
учество (*3) 

1. Бајрактарова Ваљакова Е. Пристап при спроведување на протетички 
третман на млади пациенти со синдром без или со слаба попреченост во 
менталниот развој. Онлајн симпозиум со меѓународно учество на 
Друштвото на доктори на дентална медицина на Македонија „Етернитас“: 
„Современи протоколи при третман на лица со развојни синдроми и 
посебни потреби“. Скопје, Р Македонија, 27.3.2021 г. (поканет предавач). 21 

2. Bajraktarova Valjakova E. Prosthodontic treatment of children and 
adolescent: why and how? 9th Congress of Macedonian Dental Society with 
International Participation: Challenging New Era in Dentistry: Burden and 
Opportunities. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R Macedonia, Abstract book:30-31 
(поканет предавач). 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33829 

3. Бајрактарова Ваљакова Е. Протоколи за цементирање на целосно 
керамичките реставрации. Симпозиум со меѓународно учество на 
Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на 
Македонија: Протоколи и насоки за естетика и функција во стоматолошката 
протетика. Скопје, Р Македонија, 25.2.2023 г. (поканет предавач).  

4. Бајрактарова Ваљакова Е. Тридимензионално печатење во 
стоматологијата и медицината: каде сме и во кој правец одиме? Симпозиум 
со меѓународно учество на Македонското стоматолошко друштво: 
Оралното здравје – императив за интердисциплинарен пристап во 
современиот стоматолошки третман. Скопје, Р Македонија, 23.3.2024 г. 
(поканет предавач). 

5. Бајрактарова Ваљакова Е. Дефинитивно цементирање – избор на 
цемент и подготовка на испрепарираните заби. Симпозиум со меѓународно 
учество на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија: Современ пристап и решенија на секојдневните 
предизвици во стоматолошката протетика. Скопје, Р Македонија, 9.11.2024 
г. (поканет предавач).  

 

Вкупно: 15,0 

11. Пленарно предавање на научен/стручен собир (*2) 
1. Бајрактарова Ваљакова Е. Ангажманот на оралните хигиенолози при 

третман на пациенти со потреба од протетички реставрации или нивни 
носители. Едукативен настан: Улогата на стручната стоматолошка сестра 
– орален хигиенолог кај пациенти со протетички и ортодонтски 
надоместоци. Охрид, Р Македонија, 2022  

 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/33809
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33829
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Вкупно: 2,0 

12. Учество на научен/стручен собир со реферат – усна 
презентација (*1) 

1. Bajraktarova Valjakova E., Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, 
Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, 
Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. Prosthodontic rehabilitation of a 10-years 
old boy with hypohidrotic ectodermal dysplasia. 20th Serbian Dental Congress; 
2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP7, 2021:64.  
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706  
 

2. Mijoska A, Kovacevska G, Bajraktarova Valjakova E., Kokoceva Ivanovska 
O, Zabokova Bilbilova E, Dastevski B, Petkov M. Hybrid overdentures – 
contemporary solution over implants in lower jaw. 20th Serbian Dental 
Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP6, 2021:63. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32396 

3. Dastevski B, Mijoska A, Petkov M, Bajraktarova Valjakova E., Jurukovska 
Sotarovska V. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. 20th 
Serbian Dental Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP10, 2021:67.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32868 
 

4. Bajraktarova Miševska C, Bajraktarova Valjakova E., Curcieva Cuckova G. 
Maneva M, Gavrilovic I, Janackovic M. Presurgical orthodontic treatment in 
cleft lip and palate patients. 20th Serbian Dental Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; 
Belgrade, Serbia. 30.9-3.10.2021. OP16, Abstract book:75. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33814  

5. Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Sotirovska Ivkovska A, 
Tosheska Spasova N, Bajraktarova Valjakova E., Zhabokova Bilbilova E, 
Mijoska A, Ambarkova V. Oral health in Macedonian geriatric population 
associated with prosthetic status and comorbidity. 68th ORCA Online Congress. 
2021 July 7-10, Zagreb, Croatia; EP66, Caries Res. 2021;55:418. DOI: 
10.1159/000517875 IF= 3,918 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22722 

6. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska D, Trpeska V, Bajraktarova Valjakova 
E. Evaluation of oral soft tissues at geriatric patients with dental prosthesis. 
Latin American Conference on Natural and Applied Sciences. 2021 Nov. 5-6, 
Villahermosa, Mexico; OP, 2021:127-128. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33836  

7. Stavreva N, Korunoska Stefkovska V, Panchevska S, Kapushevska B, 
Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A. Effect of marginal designs to 
fracture resistance of all-ceramic crowns in posterior region. 9th Congress of 
Macedonian Dental Society with International Participation. 2022 Sept. 15-18, 
Ohrid, R N Macedonia; OP, 2022:192-193. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33837 

8. Mijoska A, Јоvanovski S, Bajraktarova Valjakova E., Stavreva N, Petkov M, 
Dashtevski B. Botulinum toxin in conservative treatment of TMD – Case 
report. 9th Congress of Macedonian Dental Society with International 
Participation. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R N Macedonia; OP, 2022:202-203. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33830  

9. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Zhabokova Bilbilova E, 
Simonovska J, Trpevska V, Stefanoska T, Kokoceva Ivanova O, Jovanovski S, 
Petrovski M, Markovska Arsovska M. Physical dimensions and quality of life at 
geriatric mobile denture wearers in Macedonia. 22nd Serbian Dental Congress; 
2023 Nov. 10-11, Belgrade, Serbia; EP12, 2023:57-58.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674  
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10. Mijoska A, Pancevska S, Jovanovski S, Stavreva N, Bajraktarova Valjakova 
E., Petkov M, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B. Adjunctive oral 
examination technology in prosthodontic patients. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, R Macedonia; OP:100, 
2023:148. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32729  

11. Mijoska A, Trpeska V, Bajraktarova Valjakova E., Petkov M, Dastevski B, 
Jovanovski S. Conservative treatment of the masseter muscle hypertrophy 
associated with temporomandibular joint disorder. Proceedings of The 
International Scientific Conference in Dentistry; 2024 Sept. 20-21; Novi Sad, 
Vojvodina. OP, 2024:12-6.  
https://www.scribd.com/document/824692638/2024-Proceedings 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/33815  
 

12. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Stavreva N, Blagoja Dashtevski, 
Jurukovska Sotarovska V, Kuzmanovski S. Hybrid ceramics – the most 
convenient materials for crowns over an implant? 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation, 2024 Oct. 4-5, Skopje, R 
Macedonia; OP, 2024:66-67.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33831  

13. Jurukovska Shotarovska V, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., 
Evrosimovska B, Petkov M, Janeva N, Jovanovski S. Esthetic rehabilitation 
with monolithic zirkonia and layered zirconia. 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R 
Macedonia; OP, 2024:68-69.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33832  

14. Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., Petkov M, Stavreva N, Jurukovska 
Sotarovska V, Desovska Stojanovska M, Jovanovski S. Conventional versus 
digital impression techniques for successful implant-prosthodontic 
rehabilitation. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; OP, 2024:70-71.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833 

15. Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., Daci A, Naumovski B, Desovska 
Stojanovska M, Stojanovski I, Naumova A. Prevention and treatment of 
complications during therapeutic-aesthetic treatment with botulinum toxin. 3rd 
Congress on Oral and Implant Surgery with International Participation. 2024 
Oct. 4-5, Skopje, R Macedonia; OP, 2024:72-73.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33834  

16. Stavreva N, Veleska-Stefkovska D, Arsovska Markovska M, Bajraktarova 
Valjakova E., Mijoska A, Georgievska B, Janeva N. Prosthodontic 
rehabilitation of fractured maxillary anterior tooth using fiber-glass post and 
zirconia crown. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R N Macedonia; OP, 2024:74-75.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33835  

17. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E., Elenchevski S, Janeva N, Tosheska 
Spasova N, Kokolanski V, Mijakoski D. Prevention of musculoskeletal 
disorders as occupational health problem among dental professionals. 1st 
International Congress of Preventive Medicine and Public Health. 2024 31.10-
2.11, Struga, R Macedonia; OP, 2024:60. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34111 

18. Mijoska A, Zlatanovska K, Trpevska V, Petkov M, Stavreva N, Bajraktarova 
Valjakova E. Use of botulinum toxin in masseteric muscle hypertrophy. 29th 
Congress of Balkan Stomatological Society. 2025 April 24-26, Belgrade, Serbia; 
OP:110, 2025:330.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820  
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Вкупно: 18,0 

13. Учество на научен/стручен собир со реферат – постер (*0,5)  
1. Bajraktarova Mishevska C, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, 

Bajraktarova Valjakova E., Janackovic M. Tooth crown size in Turner 
syndrome.  EOS 2021 Annual Virtual Online Congress; 2021 July 2-3; Italy. PP:179. 
European Journal of Orthodontics, 2021;43(5):e100 IF=3,131 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33816  

2. Kokoceva-Ivanovska O, Ambarkova V, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova 
E., Lazarova A. Clinical evaluation of the remineralizing effect of fluoride 
treatment on initial lesion of circular caries. 20th Serbian Dental Congress; 
2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. EP:4, 2021:83 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730 
 

3. Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Bajraktarova 
Valjakova E., Pejkovska Shahpaska B, Kokocheva Ivanovska O, Zhabokova 
Bilbilova E, Tosheska Spasova N, Arsovska-Markovska M. Socio-demographic 
factors in relation to quality of life and prosthodontic status at geriatric 
population in Macedonia. 20th Serbian Dental Congress. Belgrade, 2021; 102-
103 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22723  
 

4. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Dashtevski B, Stavreva N, 
Bajraktarova Misevska C. Hypohidrotic ectodermal dysplasia: Prosthodontic 
treatment of three brothers. 25th Congress of the Balcan Stomatological 
Society; Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 2022 May 19-21, PP:40, 2022:225 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516 
 

5. Evrosimovska B, Terzievska A, Bajraktarova E. Application of platelet rich 
fibrin (PRF) in preprosthetic surgery. 9th Congress of Macedonian dental 
society with international participation. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R Macedonia 
PP:48; 2022:312-313. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33688 

 
6. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova Misevska 

C, Kokoceva Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges in prosthetic 
rehabilitation of a patient with Jalili syndrome. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, R Macedonia, PP:50, 
2023:193. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511  
 

7. Stavreva N, Pancevska S, Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Toseska 
Spasova N, Trpevska V, Kokoceva Ivanovska O. Corelation of different 
marginal designs, type of cement and fracture resistance of zirconia crowns. 
26th Congress of the Balcan Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, R 
Macedonia, PP:5 2023:168  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33819  

8. Kokoceva Ivanovska O, Trpevska V, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., 
Stavreva N, Lazarova A. Clinical trial of fluoride influence in patients with 
circular caries. 26th Congress of the Balcan Stomatological Society, 2023 May 
11-14, Skopje, R Macedonia, PP:29 2023:180 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33818 
 

9. Stavreva N, Toševska Spasova N, Radojkova Nikolovska V, Bajraktarova 
Valjakova E., Mijoska A, Daštevski B, Nikolovski B, Trpevska V, Janeva N. 
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Uticaj preparacije sa pravouganom i olukovidnom stepenicom na frakturnu 
otpornost cirkonijumske krunice – in vitro studija. Dental Naissa ’24; 2024 
April 5-7, Niš, Serbia. PP, 2024:69.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32795  
 

10. Kuzmanovski S, Mijoska A, Stavreva N, Andonovska M, Saveski M, 
Bajraktarova Valjakova E. Evaluacija jačine bondiračke sile nakon jetkanja 
hibridnih keramičkih restauracija u cilju bondiranja ortodontskih keramičkih 
bravica. 7. Međunarodni kongres doktora stomatologije. 2024 Sept 27-28, 
Foča, Republika Srpska. PP:54, 2024:96  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33821 
 

11. Stavreva N, Panchevska S, Elenchevski S, Bajraktarova Valjakova E., 
Janeva N, Toshevska Spasova N, Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral 
health, prosthodontic treatment and comorbidity at geriatric population in 
Republic of Macedonia. 34th Annual Congress of the European College of 
Gerodontology – New Frontiers in Gerodontology; 2024 June 6-7, Belgrade, 
Serbia; 2024:43.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32789 

 
12. Bajraktarova Valjakova E., Kuzmanovski S, Mijoska A, Stavreva N, 

Naumovski B, Saveski M, Bajraktarova Mishevska C. Evaluation of a different 
conditioning methods on bonding effectiveness of orthodontic ceramic braces 
to hybrid ceramic restoration. 23rd Serbian Dental Congress; 2024 October 19–
20, Belgrade, Serbia. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/34117 

13. Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E., Janeva N, Mijoska 
A, Sulejmani M, Arsovska Markovska M. Prosthodontic status, 
sociodemographic characteristics and quality of life at geriatric patients in 
Macedonia. 23rd Serbian Dental Congress; 2024 October 19–20, Belgrade, 
Serbia. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788  

Вкупно: 6,5 

   
14. Апстракти објавени во зборник на конференција – меѓународна (*1) 

 
1. Bajraktarova Valjakova E. Prosthodontic treatment of children and 

adolescent: why and how? 9th Congress of Macedonian Dental Society with 
International Participation: Challenging New Era in Dentistry: Burden and 
Opportunities. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R Macedonia, Abstract book:30-31 
(поканет предавач). 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33829 

2. Bajraktarova Valjakova E., Bajraktarova Misevska C, Elenchevski S, 
Sotirovska Ivkovska A, Mijoska A, Panchevska S, Kokocheva Ivanovska O, 
Stavreva N, Korunoska Stevkovska V. Prosthodontic rehabilitation of a 10-years 
old boy with hypohidrotic ectodermal dysplasia. 20th Serbian Dental Congress; 
2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP7, 2021:64.  
https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22706  
 

3. Mijoska A, Kovacevska G, Bajraktarova Valjakova E., Kokoceva Ivanovska 
O, Zabokova Bilbilova E, Dastevski B, Petkov M. Hybrid overdentures – 
contemporary solution over implants in lower jaw. 20th Serbian Dental 
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Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP6, 2021:63. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32396 
 

4. Dastevski B, Mijoska A, Petkov M, Bajraktarova Valjakova E., Jurukovska 
Sotarovska V. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. 20th 
Serbian Dental Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. OP10, 2021:67.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32868 
 

5. Bajraktarova Miševska C, Bajraktarova Valjakova E., Curcieva Cuckova G. 
Maneva M, Gavrilovic I, Janackovic M. Presurgical orthodontic treatment in 
cleft lip and palate patients. 20th Serbian Dental Congress; 2021 30 Sept-3 Oct; 
Belgrade, Serbia. 30.9-3.10.2021. OP16, Abstract book:75. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33814   

6. Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Sotirovska Ivkovska A, 
Tosheska Spasova N, Bajraktarova Valjakova E., Zhabokova Bilbilova E, 
Mijoska A, Ambarkova V. Oral health in Macedonian geriatric population 
associated with prosthetic status and comorbidity. 68th ORCA Online Congress. 
2021 July 7-10, Zagreb, Croatia; EP66, Caries Res. 2021;55:418. DOI: 
10.1159/000517875 IF= 3.918 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22722 

7. Mijoska A, Jovanovski S, Srbinoska D, Trpeska V, Bajraktarova Valjakova 
E. Evaluation of oral soft tissues at geriatric patients with dental prosthesis. 
Latin American Conference on Natural and Applied Sciences. 2021 Nov. 5-6, 
Villahermosa, Mexico; OP, 2021:127-128. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33836  

8. Stavreva N, Korunoska Stefkovska V, Panchevska S, Kapushevska B, 
Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A. Effect of marginal designs to 
fracture resistance of all-ceramic crowns in posterior region. 9th Congress of 
Macedonian Dental Society with International Participation. 2022 Sept. 15-18, 
Ohrid, R N Macedonia; OP, 2022:192-193. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33837 

9. Mijoska A, Јоvanovski S, Bajraktarova Valjakova E., Stavreva N, Petkov M, 
Dashtevski B. Botulinum toxin in conservative treatment of TMD – Case 
report. 9th Congress of Macedonian Dental Society with International 
Participation. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R N Macedonia; OP, 2022:202-203. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33830  

10. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Zhabokova Bilbilova E, 
Simonovska J, Trpevska V, Stefanoska T, Kokoceva Ivanova O, Jovanovski S, 
Petrovski M, Markovska Arsovska M. Physical dimensions and quality of life at 
geriatric mobile denture wearers in Macedonia. 22nd Serbian Dental Congress; 
2023 Nov. 10-11, Belgrade, Serbia; EP12, 2023:57-58.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32674  

11. Mijoska A, Pancevska S, Jovanovski S, Stavreva N, Bajraktarova Valjakova 
E., Petkov M, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B. Adjunctive oral 
examination technology in prosthodontic patients. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, R Macedonia; OP:100, 
2023:148. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32729  

12. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Stavreva N, Blagoja Dashtevski, 
Jurukovska Sotarovska V, Kuzmanovski S. Hybrid ceramics – the most 
convenient materials for crowns over an implant? 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation, 2024 Oct. 4-5, Skopje, R 
Macedonia; OP, 2024:66-67.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33831  

13. Jurukovska Shotarovska V, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., 
Evrosimovska B, Petkov M, Janeva N, Jovanovski S. Esthetic rehabilitation 
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with monolithic zirkonia and layered zirconia. 3rd Congress on Oral and 
Implant Surgery with International Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R 
Macedonia; OP, 2024:68-69.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33832  

14. Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., Petkov M, Stavreva N, Jurukovska 
Sotarovska V, Desovska Stojanovska M, Jovanovski S. Conventional versus 
digital impression techniques for successful implant-prosthodontic 
rehabilitation. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R Macedonia; OP, 2024:70-71.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833 

15. Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., Daci A, Naumovski B, Desovska 
Stojanovska M, Stojanovski I, Naumova A. Prevention and treatment of 
complications during therapeutic-aesthetic treatment with botulinum toxin. 3rd 
Congress on Oral and Implant Surgery with International Participation. 2024 
Oct. 4-5, Skopje, R Macedonia; OP, 2024:72-73.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33834  

16. Stavreva N, Veleska-Stefkovska D, Arsovska Markovska M, Bajraktarova 
Valjakova E., Mijoska A, Georgievska B, Janeva N. Prosthodontic 
rehabilitation of fractured maxillary anterior tooth using fiber-glass post and 
zirconia crown. 3rd Congress on Oral and Implant Surgery with International 
Participation. 2024 Oct. 4-5, Skopje, R Macedonia; OP, 2024:74-75.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33835  

17. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E., Elenchevski S, Janeva N, Tosheska 
Spasova N, Kokolanski V, Mijakoski D. Prevention of musculoskeletal 
disorders as occupational health problem among dental professionals. 1st 
International Congress of Preventive Medicine and Public Health. 2024 31.10-
2.11, Struga, R Macedonia; OP, 2024:60. 

18. Mijoska A, Zlatanovska K, Trpevska V, Petkov M, Stavreva N, Bajraktarova 
Valjakova E. Use of botulinum toxin in masseteric muscle hypertrophy. 29th 
Congress of Balkan Stomatological Society. 2025 April 24-26, Belgrade, Serbia; 
OP:110, 2025:330.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820 

19. Bajraktarova Mishevska C, Kanurkova L, Kjurchieva Chuchkova G, 
Bajraktarova Valjakova E., Janackovic M. Tooth crown size in Turner 
syndrome.  EOS 2021 Annual Virtual Online Congress; 2021 July 2-3; Italy. PP:179. 
European Journal of Orthodontics, 2021;43(5):e100 IF=3,131 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33816  

20. Kokoceva-Ivanovska O, Ambarkova V, Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova 
E., Lazarova A. Clinical evaluation of the remineralizing effect of fluoride 
treatment on initial lesion of circular caries. 20th Serbian Dental Congress; 
2021 30 Sept-3 Oct; Belgrade, Serbia. EP:4, 2021:83 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730 
 

21. Stavreva N, Kapusevska B, Korunoska Stefkovska V, Bajraktarova 
Valjakova E., Pejkovska Shahpaska B, Kokocheva Ivanovska O, Zhabokova 
Bilbilova E, Tosheska Spasova N, Arsovska-Markovska M. Socio-demographic 
factors in relation to quality of life and prosthodontic status at geriatric 
population in Macedonia. 20th Serbian Dental Congress. Belgrade, 2021; 102-
103 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22723  
 

22. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Dashtevski B, Stavreva N, 
Bajraktarova Misevska C. Hypohidrotic ectodermal dysplasia: Prosthodontic 
treatment of three brothers. 25th Congress of the Balcan Stomatological 
Society; Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 2022 May 19-21, PP:40, 2022:225 
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/33833
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33834
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33835
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33820
http://mail.eventsairmail.com/ls/click?upn=3oqm3F-2BaejMfLiG5pAGUa-2Fx6-2BoGF5UsLzwB8mFsMTG6GpBzVBdzOBB9SjNCToDPRpfRhfW01N9oCSeyto3L8FgizZMtHXKvJeGfh-2BCqllPXmX2UNESdG4rbwiM32b1tFg4PVfQQUCdxewX1ouFU1QcpyCAwC5MPguMKhfTo-2Bd-2BB0l4lt5GYBGSRf4X5d5N2fElqqgf-2BNq-2FXv1i3-2F51jbvqVE613IOsas8Yei-2BY7mMTRPACo-2F3oxe9No2cLI9ghRiRgwt_ua9dijozS6EW-2Figfxlhr1QWrq4qvzE0jLAlavv2y5CukAUqP4FbLhO9rFkfaD8ixd-2Bp-2FsGTI3bze5WlOw5uWrp2vTjlhTM9N3lXAnFzEr8B6SFlipA4xx1sDHpc89j2rOXXiJXFonG4T6qxNZyErAL6qnNRRagucULmp9OZ-2FMiAUNFMZdlyxdLuD2Gq89SMBLPXyPPUlMzD3J-2FOndzrLUwvwxLErbJAF0CUyup915pCiukXI1BDfGhENerZRaekF5n-2FJtmgrtzKjK7MywVHW5RMGpYcPtg5Ldvnja9Yg0tv-2BVgoaAi9OYvnry-2FGzqtP-2FaQ-2BZY5oryCpRDwSFiDhlPQI2X4vf1D-2FCPHMeSLZw5ck-3D
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33816
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22730
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22723
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516 
 

23. Evrosimovska B, Terzievska A, Bajraktarova E. Application of platelet rich 
fibrin (PRF) in preprosthetic surgery. 9th Congress of Macedonian dental 
society with international participation. 2022 Sept. 15-18, Ohrid, R N 
Macedonia PP:48; 2022:312-313. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33688 

 
24. Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Stavreva N, Bajraktarova Misevska 

C, Kokoceva Ivanovska O, Korunoska Stevkovska V. Challenges in prosthetic 
rehabilitation of a patient with Jalili syndrome. 26th Congress of the Balcan 
Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, Republic of N Macedonia, 
PP:50, 2023:193. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511  
 

25. Stavreva N, Pancevska S, Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A, Toseska 
Spasova N, Trpevska V, Kokoceva Ivanovska O. Corelation of different 
marginal designs, type of cement and fracture resistance of zirconia crowns. 
26th Congress of the Balcan Stomatological Society, 2023 May 11-14, Skopje, 
Republic of N Macedonia, PP:5 2023:168  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33819  

26. Kokoceva Ivanovska O, Trpevska V, Mijoska A, Bajraktarova Valjakova E., 
Stavreva N, Lazarova A. Clinical trial of fluoride influence in patients with 
circular caries. 26th Congress of the Balcan Stomatological Society, 2023 May 
11-14, Skopje, Republic of N Macedonia, PP:29 2023:180 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33818 
 

27. Stavreva N, Toševska Spasova N, Radojkova Nikolovska V, Bajraktarova 
Valjakova E., Mijoska A, Daštevski B, Nikolovski B, Trpevska V, Janeva N. 
Uticaj preparacije sa pravouganom i olukovidnom stepenicom na frakturnu 
otpornost cirkonijumske krunice – in vitro studija. Dental Naissa ’24; 2024 
April 5-7, Niš, Serbia. PP, 2024:69.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32795  
 

28. Kuzmanovski S, Mijoska A, Stavreva N, Andonovska M, Saveski M, 
Bajraktarova Valjakova E. Evaluacija jačine bondiračke sile nakon jetkanja 
hibridnih keramičkih restauracija u cilju bondiranja ortodontskih keramičkih 
bravica. 7. Međunarodni kongres doktora stomatologije. 2024 Sept 27-28, 
Foča, Republika Srpska. PP:54, 2024:96  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33821 
 

29. Stavreva N, Panchevska S, Elenchevski S, Bajraktarova Valjakova E., 
Janeva N, Toshevska Spasova N, Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral 
health, prosthodontic treatment and comorbidity at geriatric population in 
Republic of Macedonia. 34th Annual Congress of the European College of 
Gerodontology – New Frontiers in Gerodontology; 2024 June 6-7, Belgrade, 
Serbia; 2024:43.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32789 

 Вкупно 36,049 
 ВКУПНО НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ: 148,977 

 
  

http://hdl.handle.net/20.500.12188/27516
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/27511
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http://hdl.handle.net/20.500.12188/32795
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33821
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32789


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1342 од 1.12.2025  

248 
 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Стручна монографија (*8) 
 

Емилија Бајрактарова Ваљакова, D. Sc.  
КЕРАМИЧКО-ЦЕМЕНТНА ВРСКА – ФАКТОР ЗА ФУНКЦИОНАЛНОСТ И 
ДОЛГОВЕЧНОСТ НА ЦЕЛОСНО КЕРАМИЧКИТЕ РЕСТАВРАЦИИ – прилог 
кон методологијата на истражувачкиот процес (2025) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/33822 

8.0 

 2. Рецензент на учебник за средно или основно образование (* 0,5) 
„Стоматогнатен систем“ за II година средно стручно четиригодишно образование 
Решение од Министерство за образование и наука бр. 26-1419 од 2022 

0,5 

3. Експертски активности: вешт наод и стручно мислење (*1) 
8 * 1 

8,0 

4. Учество во промотивни активности на факултет/институт (*0,5) 
17 * 0,5 

8,5 

 Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здравството  
Специјалист по стоматолошка протетика, 2006 г. 

 

 ВКУПНО СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ: 25 

             
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

1.  Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание (*0,5) 
Член на Советодавниот одбор на списанието „Македонски стоматолошки 
преглед“ 

0,5 

2. Претседател на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир (*2) 
Претседател на Организацискиот одбор на 9. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество. Охрид, Р Македонија, 2022 г. 

2,0 

3. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир (*1): 
1. Член на Научниот одбор на 9. Конгрес на Македонското стоматолошко 

друштво со меѓународно учество; Охрид, Р Македонија, 2022 г. 

1,0 

4. Претседател на организационен или програмски одбор на 
научен/стручен собир (*1) 
1. Модератор на Симпозиумот на Здружението на специјалисти по протетика со 

меѓународно учество; Велес, Р Македонија, 2022 г.  
2. Модератор на Симпозиумот со меѓународно учество „Третман на инфекции 

во секојдневната стоматолошка пракса“, во организација на Македонското 
стоматолошко друштво; Скопје, Р Македонија, 2023 г. 

2,0 

5. Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен 
собир (*0,5): 
1. Член на Организацискиот одбор на Симпозиумот на Здружението на 

специјалисти по протетика со меѓународно учество; Скопје, Р Македонија, 
2021 г.  

2. Член на Организацискиот одбор на Симпозиумот на Здружението на 
специјалисти по протетика со меѓународно учество; Велес, Р Македонија, 
2022 г. 

1,0 

6. Награда за научни постигнувања од струкова организација – 
самостоен (*3) 

6,0 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/33822
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1. Благодарница од Организацискиот одбор на 29. Меѓународен стоматолошки 
студентски конгрес за студенти и млади доктори по дентална медицина (2023 
г.) 

2. Благодарница од Стоматолошкиот факултет при УКИМ, за придонес во 
развојот и афирмацијата на Факултетот по повод 65 години постоење на 
Стоматолошкиот факултет (2024 г.) 

7. 
 
 

Член на факултетска комисија (*0.5) 
19 * 0,5 

9,5 

8. Координатор на студиска програма (*1) 
1. Координатор на студиската програма од втор циклус академски магистерски 

студии за доктори по дентална медицина (2021 – 2024).  
2. Координатор на студиската програма од прв циклус стручни студии за 

стручни забни техничари (2025 – ) 

2,0 

9. Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 1) 
1. Член на Комората на вештаци при Министерството за правда на Република 

Македонија од 10.3.2021 г. 
2. Член на Собранието на Здружението на специјалисти по протетика – МСД 

(ЗСП – МСД)  
3. Член на Собранието на Македонското стоматолошко друштво 
4. Член на FDI World Dental Federation  
5. Член на European Regional Organisation - FDI 
6. Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 
7. Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BaSS) 
8. Претседател на Комисијата за спроведување на избори за членови на 

регионален одбор Аеродром и избор на делегати во Собранието на 
Стоматолошката комора на Македонија (4.5.2023 г.) 

9. Член на Комисијата за полагање на стручен испит, организиран од 
Стоматолошката комора на Македонија (2021, 2022, 2023 г.) 

10. Член на Работното тело за следење на донации за потребите на ЈЗУ УСКЦ 
„Св. Пантелејмон“ (арх. бр. 04-2885/1 од 3.12.2024)  

11. Член и координатор за млади на Ротари клуб Скопје – Интернационал  

13,0 

10. Член на управен одбор на здружение поврзано со струката (0,3) 
1. Член на Управниот одбор на  Здружението на специјалисти по протетика – 

МСД  
2. Организациски секретар на Управниот одбор на Македонското 

стоматолошко друштво (МСД) 

0,6 

 ВКУПНО ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС: 37,6 

 
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 143,96 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  148,977 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  25 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  37,6 

ВКУПНО: 355,537 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р Весна Коруноска Стевковска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, член, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, член, с.р. 
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Заклучок и предлог 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Емилија Бајрактарова Ваљакова 
поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот 
за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги 
исполнува сите услови да биде избрана во звањето редовен професор во научната област 
стоматолошка протетика.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Емилија Бајрактарова 
Ваљакова да биде избрана во звањето редовен професор во научната област стоматолошка 
протетика.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Весна Коруноска Стевковска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, член, с.р.  
Проф. д-р Сања Панчевска, член, с.р. 

 
  


